
Ernest Papp nebol zástancom radlič-
kového náradia, ale pomaličky prichádzal 
na jeho výhody. Na rozdiel od tanierového 
náradia spoľahlivo pracuje v extrémnych 
podmienkach sucha a vlhka. Výborne pôdu 
drobí a kvalitný segmentový valec CONO-
ROLL sa nezanáša a uzatvára pôdu. Tanie-
rové náradie nezapracuje tak kvalitne po-
zberové zvyšky ako radličkové.

Synkro si vo Farnej našlo široké uplat-
nenie od podmietok, prípravy pôdy pod 
sejbu ozimín, ale aj v jarnej predsejbovej 
príprave pôdy. Výbornú prácu vykonáva 
aj po slnečnici. Po dvoch prejazdoch bez 
predchádzajúceho drvenia strniska je po-
zemok rovný, pripravený pre sejbu pšenice. 

V prvej sezóne dokonca tak pripravil pôdu, 
že mohol siať sejačkou bez prípravy pôdy. 
Z konštrukčného hľadiska si dvojradová 
konštrukcia Synkra poradí aj s podrveným 
kukuričným strniskom.

Vo Farnej 3 m nesené Synkro ťahajú 
traktorom s výkonom 165 k. Veľká výko-
nová rezerva ťažného prostriedku dovoľuje 
širokú škálu pracovných rýchlostí pri za-
chovaní kvality práce od 8 km až po 16 km 
za hodinu. Synkro zvláda nielen hlbšiu, ale 
aj plytšiu prácu, napríklad pri zapravova-
ní osiva medziplodiny a repky. Pri väčších 
hĺbkach do 25 cm je potrebné odmonto-
vať krídelká. Ernest Papp na záver dodáva: 
„Radličkový podmietač Pöttinger Synkro 
nám pomáha v extrémnych suchách šet-
riť vlahu. Zníženie nákladov, kvalita práce 
a rýchlosť je pre nás už len bonusom.“

    Ing. Juraj Kandera
www.pottinger.sk

Pöttinger Synkro 
– viacúčelové použitie

Ernest Papp pri radličkovom podmietači 
Synkro 3020 Nova.

SYNKRO 3020 Nova pri spracovaní pôdy 
po slnečnici.

Samostatne hospodáriaci roľník Ernest Papp z Farnej okr. Levice hos-
podári na 100 ha zložením rôznorodej ornej pôdy. Pestuje na nej bež-
né plodiny ako obilniny, kukurica, slnečnica, repka. Druhým rokom je 
hrdým užívateľom radličkového kypriča Pöttinger Synkro. Primárnymi 
argumentami, ktoré vo finálnej fáze výberu rozhodli, bolo šetrenie 
nákladov na obrábanie pôdy, vyššia výkonnosť a šetrnosť k vlahe.


